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Ata da primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso 

do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima quinta legislatura. Aos treze dias do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniram-se os membros da 

Câmara Municipal de Batayporã, presidida pelo Vereador João Paulo da Silva Souza e secreta-

riado pelo Vereador José Henrique Pereira de Moraes, na ausência justificada do vereador Cí-

cero Humberto Leite. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Eusvaldo Rocha Neto e em se-

guida o Presidente abriu os trabalhos. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo. 

Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo eles: a) Projeto de Lei nº 

002/2023 que “Autoriza a celebração de Convênio com a Agência Estadual de Regulação de 

Serviços Públicos (AGEMS), vidando a regulação dos serviços delegados de saneamento bási-

co no âmbito do Município de Batayporã-MS, e dá outras providências; b) Projeto de Lei nº 

003/2023 que “Concede reajuste aos salários dos profissionais professores e secretários esco-

lares da Educação Básica do Município de Batayporã, e dá outras providências; c) Projeto de 

Lei nº 004/2023 que “Altera e acrescenta dispositivos na Lei nº 1.083/2014, de 11 de dezembro 

de 2014, e dá outras providências; todos de autoria do Poder Executivo, do qual seguem os 

referidos Projetos as Comissões Permanentes. Em PALAVRA LIVRE, houve pronunciamento 

do vereador Eusvaldo Rocha Neto, segue no áudio da sessão (anexo desta Ata), em conformi-

dade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Batayporã, em seus art. 35, VIII, §1º e 

§2º e art. 124, § 1º. No GRANDE EXPEDIENTE, foi apresentada as seguintes proposições: 

indicação nº 001/2023 e nº 002/2023 de autoria do vereador João Carlos de Souza, indicação 

nº 003/2023 de autoria do vereador Diego Ricardy da Costa Vieira, indicação nº 004/2023, indi-

cação nº 005/2023 e indicação nº 006/2023 de autoria do vereador Eusvaldo Rocha Neto e indi-

cação nº 007/2023 de autoria do vereador Diego Ricardy da Costa Vieira. Em sequência foram 

apresentados o requerimento nº 001/2023, requerimento nº 002/2023 e requerimento nº 

003/2023 de autoria do vereador Diego Ricardy da Costa Vieira, que foram colocados em dis-

cussão e votação e aprovados por todos, seguindo os mesmos a quem de direito. Em continui-

dade, foi apresentada as seguintes proposições: Moção de Aplausos nº 001/2023, de iniciativa 

dos vereadores João Paulo da Silva Souza e José Henrique Pereira de Moraes, sendo a mes-

ma colocada em discussão e votação e aprovada por todos. Em ato contínuo, o Vereador João 

Paulo da Silva Souza e José Henrique Pereira de Moraes fez a entrega da Moção de Aplausos 
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aos senhores Irmo Mathias Teixeira (3º Sgt Mathias) e Maicon Dias Nogueira da Silva (Cb Mai-

con), e da Força Tática de Nova Andradina, Ricardo Faustino Rocha (Cb Rocha), Thiago Apa-

recido da Silva (Cb Thiago) e Diego de Oliveira Cosim (Sd Cosim). Em continuidade, o Coman-

dante Berlado fez o agradecimento da moção recebida pela sua equipe. Em seguida, foi apre-

sentada a Moção de Aplausos nº 002/2023, de iniciativa dos vereadores João Paulo da Silva 

Souza e José Henrique Pereira de Moraes, sendo a mesma colocada em discussão e votação e 

aprovada por todos. Em ato contínuo, o Vereador João Paulo da Silva Souza e José Henrique 

Pereira de Moraes fez a entrega da Moção de Aplausos aos senhores Subtenente Bombeiro 

Militar Juraci Alves; 1º Sargento Bombeiro Militar Denilson Lopes Couto; Cabo Bombeiro Militar 

Petrônio Pinheiro Fonseca; Cabo Bombeiro Militar Chrysthiann Vinícius Mendes Pereira; Solda-

do Bombeiro Militar Mateus Pedro Militão; Soldado Bombeiro Militar Danilo Alves dos Santos. 

Em continuidade, o Major Pablo do Corpo de Bombeiros fez o agradecimento da moção recebi-

da pela sua equipe. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, o 

presidente solicitou que o vereador primeiro secretário realizasse a leitura do parecer conjunto 

nº 004/2023, das Comissões permanentes de LJRF e FOF, referente ao Projeto de Lei Com-

plementar nº 004/2022 de autoria do Poder Executivo, no qual foi discutido e colocado em vota-

ção, sendo aprovado o parecer por unanimidade. Na sequência o referido Projeto de Lei foi co-

locado em primeira discussão e votação, sendo aprovado, seguindo o mesmo para segunda 

votação na próxima sessão ordinária. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSO-

AIS), os pronunciamentos dos vereadores José Henrique Pereira de Moraes, João Carlos de 

Souza e Diego Ricardy da Costa Vieira,  seguem no áudio da sessão (anexo desta Ata), em 

conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Batayporã, em seus art. 35, 

VIII, §1º e §2º e art. 124, § 1º. O VEREADOR PRESIDENTE JOÃO PAULO DA SILVA SOU-

ZA: não fazendo o uso da tribuna agradeceu a presença de todos, encerrando a sessão, de-

terminando assim, a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de 

direito.  

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 13 de fevereiro de 2023.    

___________________________ 

João Paulo da Silva Souza 

Vereador Presidente 
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___________________________ 

José Henrique Pereira de Moraes 

Vereador 1º Secretário  
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